

十一长假,看护好您的“手机钱包” 可靠WIFI环境下才可进行交易

订机票、打车、团购美食、移动支付……手机越来越丰富的“钱包功能”,让长假出行变得更便捷更有趣,而如何保护好“手机钱包”,也成为民众假期出行的“必修课”。支付宝安全中心的专家给市场星报记者多项建议,以期帮助广大消费者保护好“手机钱包。”

■ 星级记者 张华玮

在可靠WIFI环境下进行支付

旅行途中,找个免费WIFI蹭蹭网,或者手机下单淘个美食套餐,是很多旅行达人最为享受的“福利”之一。

福利虽好,但要有安全意识。有些不法分子会在某些提供免费WIFI的场所(餐馆、旅游景点、宾馆等)周围建立一个和该场所WIFI热点同名的虚假WIFI热点,一旦连上错的,你输入的隐私信息就可能被盗走。

网络安全专家建议:“要使用互联网厂商服务窗推荐的、认证过的WIFI热点。”比如支付宝钱包就有“全民免费WIFI”项目,会通过支付宝钱包服务窗推荐认证过的WIFI热点。如果消费者所在区域上没有被“全民免费WIFI”覆盖,则建议不在无法确信的WIFI环境使用涉及到隐私和资金的软件,如果一定要使用,最好先切回运营商提供的网络,完成需要的操作后再切回WIFI。

二维码千万不要随意扫

拿着手机“扫一扫”成为一种生活方式。

网络安全专家提醒,旅行在外,无法确认可信来源的二维码尽量不要去扫,很可能其中包含着钓鱼网址或者木马,容易导致隐私信息泄露。手机网购,一定要依循平台购物流程,使用平台所提供的收银服务,不要轻信卖家通过社交软件等发布的二维码。

当然,官方渠道发布的二维码,还

是值得信任的。比如支付宝合作商户提供的条码和二维码,经过独立加密,本身不包含账户和交易信息,要经过支付宝钱包系统解析并校对后才能生效。

需透露隐私的领奖活动请忽略

假日期间,电信诈骗不少。

网络安全专家建议,“无论你假期宅在家里,或是外出游玩,那些以真实姓名、手机号码、身份证号码、QQ号码、邮箱、自己以及家人的生日信息为交换条件的免费领赠品活动都不要相信。”

据介绍,这些信息会被收集做成个人信息库,不怀好意的黑客,三五分钟就能攻破所有的账户。“无论是银行还是第三方支付机构,都不会、也不被允许向用户索要账号密码、校验码等敏感信息。当您接到这样的电话时,完全可以判断对方是骗子。”该专家特别提醒,“如果需要联系银行或互联网厂商予以协助,一定要熟记对应客服电话。”

气温刚要反弹 暴雨就来降温

我省发布暴雨预警

预计10月初天气非常好

星报讯(胡晓云 记者 祝亮) 9月28日,我省大部分地区气温回升明显,局部地区甚至出现了35℃以上高温天气。正当市民们惊呼“秋老虎”来了的时候,一场及时雨就“火速”赶来降温。

28日0~16时,我省降水主要集中在沿淮淮北。全省有123个乡镇降水量超过50mm,有93个乡镇降水量超过100mm。降水量最大为涡阳西阳198.2mm。受降水影响,我省沿淮淮北最高温度略低,在21℃~27℃之间,其余地区最高温度在30℃~36℃,最高芜湖繁昌35.6℃。

据省气象专家预计,9月29日全省阴天,淮河以南大部分地区有小雨。30日江北阴天转多云,沿江江南阴天大部分地区有小雨并渐止。10月初,我省以晴到多云天气为主,且气温舒适宜人,十分适合出游、出行。

长三角铁路货物快运可抵大半个中国

28日起,新增郑州、武汉、西安、沈阳、哈尔滨等5个方向跨局货物快运列车

星报讯(记者 祝亮) 市场星报记者从上海铁路局获悉,自28日起,位于长三角的上海铁路局将在原来开行北京、太原、呼和浩特、济南、南昌、南宁和广州等7个方向直达货物快运列车的基础上,新增郑州、武汉、西安、沈阳、哈尔滨等5个方向。至此,该局开行的跨局货物列车可直达全国12个铁路局1043个主要城市车站,覆盖了东北、华北、华东、华南、华中大部分省市和地区。

目前上海铁路局在沪浙苏皖三省一市的“长三角货物快运列车”业务办理站达到248个。另外,上海铁路局在长三角设立了224个无轨站及社会营业

网点,受理点总数达到472个,基本覆盖了长三角各区县。

跨局货物快运列车开行是该局全面实施货运组织改革推出的又一个货运新产品,具有定时定点、安全可靠、价格实惠、方便快捷等特点,可提供“门到门”、“门到站”、“站到站”、“站到门”等多种运输方式供客户灵活选择。

据介绍,跨局货物快运列车按客车化开行,列车点到点直达,沿途不进行装卸作业。列车运行速度可达到120公里/小时,货物全程运输时间明显压缩。如,9月18日开行的南京东至南仓间X2481、X2692次跨局货物快运列车,全程运行时间约18

小时,比其他货物列车压缩近4天时间。在价格方面也有明显的优惠,详细价格可登录12306中国铁路客服网站“长三角货物快运服务平台”进行查询。

为方便货主办理跨局货物快运业务,上海铁路局承诺全天候服务市场客户,敞开收货、便捷受理、安全送达,客户可通过快运业务办理站、公布的营业电话、铁路人员上门、12306网站“我要发货”、12306客服电话、上海铁路局官方微博微信平台及12306网站客户自助服务等7种渠道。据悉,单笔重量在5吨以上的货物即可办理跨局货物快运业务。

我省第七市 实现公交“闪付”

星报讯(星级记者 张华玮) 近日,铜陵市金融IC卡——“铜陵一卡通”公交应用项目正式上线。目前,铜陵全市范围内430余辆公交车全部可受理“铜陵一卡通”金融IC卡,市民可以用金融IC卡进行“闪付”,并以9.5折的优惠价格享受公交出行服务。

铜陵市作为全国首批金融IC卡应用试点城市之一,早在2011年时已启动发行“铜陵一卡通”,“铜陵一卡通”已在多个领域实现应用。如今,铜陵全市430余辆公交车全部完成改造,成功实现了金融IC卡在公交行业的全面受理。这使得铜陵成为继亳州、淮北、黄山、安庆、六安、阜阳6个城市之后,安徽第7个成功实现金融IC卡“闪付”功能在城市公交领域中应用的城市。

感受“一点一滴的好” “快闪”行动“闪动”合肥

“一点一滴的好,因为你变得更加重要,感受大自然带来的感动,就像蓝天对草原的问候……”日前,由蒙牛乳业安徽大区举办的“一点一滴的好”快闪活动在合肥包河万达、逍遥津公园、宿州路步行街、明教寺等地相继举行。映衬着合肥的地标建筑,蒙牛公司安徽大区的负责人樊智勇和安徽大区的员工一起伴随着欢快的音乐起舞,为假日出行的游人们呈现了一份“一点一滴的好”青春快闪大餐。

本报记者在活动现场看到,本次快闪

活动给合肥市民带来了不小的惊喜。据樊智勇介绍,“一点一滴的好”是在用行动进一步诠释两年来蒙牛在产业链各个环节上的点滴改变:一点一滴抓实质量,一点一滴做好产品,一点一滴打破系统墙,一点一滴建设生态圈,一点一滴打造阳光文化,一点一滴重塑消费者信心,用每一个细小的行动去改变自己的世界。她希望蒙牛不仅是好牛奶的提供者,更要在产品中注入关爱,而他们是传递关爱的桥梁,将一点一滴的关爱传递出去。“一点一滴的

好”快闪行动,旨在向消费者诠释蒙牛近两年来在各方面的点滴改变。“蒙牛乳业希望自己不仅仅是健康牛奶的提供者,更能在产品中注入关爱,让一点一滴的关爱传递出去。”樊智勇说。

正如《一点一滴》中所倡导:让我们在一点一滴的努力中,把我们的世界变得越来越好。伴随着此次快闪的结束,安徽大区全体人员向所有合肥市民践行着“一点一滴变好”的承诺,同时也将国庆节的祝福由衷地表达给每一个在场观众。



百大电器 BaiDa Electric | 即买·即送·即安装 | 绿色·服务·价格 | 百家服务 服务万家 | [Http://www.bdemall.com](http://www.bdemall.com) | 本土企业

盛世国宴 2014 | **底价狂欢** | **9.30-10.7**

预交定金 **50元** 送 **富光超级品牌套装**

商品以实物为准
1800mL旅行壶+1000mL旅行壶

狂欢夜宴 0利尽致 | 9月30日晚6:00-10:00 | **惊心动魄4小时** | **购物抽黄金**

十一购家电 只来百大电器